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LOT # QTY

1Auction Policies1

First full appearance of Bucky Barnes as the Winter Soldier. NM
condition.

1Captain America #6/Key 1st Bucky as WS2

6 consecutive issues from the Azzarello run on Batman.  NM
condition overall.

1Batman #620/621/622/623/624/6253

Jango Fett & Kanan Jarrus. Figures are brand new, never opened,
still in original boxes. Boxes have some minor storage wear; the
box for Kanan Jarrus has a slightly dented corner.

1Star Wars Black Series Figure Lot of (2)4

September 11th, 2001 tribute issue depicting various Marvel teams
and characters working alongside emergency services as New York
native, Spider-Man narrates the experience. NM condition.

1Amazing Spider-Man #36/9-11 Issue5

Jim Lee and Blank variants. First appearance of Rogol Zaar.  NM
condition.

1Action Comics #1000/Variant Lot of (2)6

1930s (Steve Rude) and 1940s (Frank Cho) variants. First
appearance of Rogol Zaar.  NM condition.

1Action Comics #1000/Variant Lot of (2)7

Includes Batman & Batman Unmasked Variant. Figures are approx.
4.5" tall, brand new, never opened, still on original card. Cards
have some creasing.

1Batman Multiverse Figure Lot of (2)8

1992. Adam Hughes cover art. NM condition.
1Vampirella #1 Adam Hughes Cover9

1950s (Dave Gibbons) and 1960s (Mike Allred) variants. First
appearance of Rogol Zaar.  NM condition.

1Action Comics #1000/Variant Lot of (2)10

1970s (Jim Sternako) and 1980s (John Middleton) variants. First
appearance of Rogol Zaar.  NM condition.

1Action Comics #1000/Variant Lot of (2)11

Includes Jake "The Snake" Roberts & Randy Orton. Figures are
brand new, never opened, still on original card. Card has some

1WWE All Stars Figure 2- Pack12

LOT # QTY
minor storage wear.

(11) comics. Dark Horse and Now comics. Includes the first Dark
Horse. NM condition.

1Terminator Comic Lot13

1990s (Dan Jurgens) and 2000s (Lee Berejo) variants. First
appearance of Rogol Zaar.  NM condition.

1Action Comics #1000/Variant Lot of (2)14

Harley Quinn and Poison Ivy cover. CBCS graded comic.
1Batman and Robin Adventures #8 CBCS 9.615

Marvel's Wasp, Hulk, & Marvel's Hyperion. Figures are approx.
4.75"  tall, brand new, never opened, still on original cards.

1Marvel Infinite Series Lot of (3)16

Issues #2,3 and 5 are Adam Hughes covers. #4 is a cover by John
K. Snyder. NM condition.

1Vampirella #2/3/4/5 Hughes Covers (1992)17

Complete 6 part mini-series from Matt Wagner.  NM condition.
1Batman and the Monster Men #1-6/Wagner18

This lot contains the first 6 issues from the Scott Snyder DC Black
Label series.  NM condition.

1American Vampire 1976 #1-6/Black Label19

"British Bulldog" Davey Boy Smith 7" figure from the WWE
Legends Series 3. Figure is brand new, never opened, still on
original card. Card has some minor storage wear and a crease in
the upper right corner.

1Davey Boy Smith WWE Legends20

All 3 are polybagged and are the virgin variant covers. NM
condition.

1Ultraman #1-3 Virgin Variants21

Lenticular enhanced cover art by Alex Ross.  NM condition.
1Batman: No Man's Land #1 Ross Variant22

Premiere Edition hardcover with dustjacket.  NM-/ NM condition.
1Captain America Winter Soldier HC Premiere Ed.23

Poe Dameron & X-Wing Pilot Asty. Figures are brand new, never
opened, still in original boxes. Boxes have some storage wear, see
pics for details.

1Star Wars Black Series Figure Lot of (2)24
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Variant cover art by J. Scott Campbell. NM condition.
1Vampirella's Vampi #825

8 comics with 4 variants. #1 is the first full appearance of Tim Fox
as Batman and #2 is the first appearance of Siren.  NM condition.

1The Next Batman #1-4 w/Variants/Key26

Timely/Atlas/Marvel 70th Anniversary issues. New stories with a
Golden Age feel.  NM condition.

1Sub-Mariner Comics #1 Lot of (5)27

Jimmy "Superfly" Snuka WWE Hall of Fame 6" figure. Figure is
brand new, never opened, still on original card. Card has some
storage wear and creasing, see pics for details.

1Jimmy "Superfly" Snuka WWE Figure28

Complete 6 part mini-series. NM condition.
1Batman Dark Detective #1-629

Variant cover art by Brian Stelfreeze paying homage to the 'The
Matrix'.  NM condition.

1Detective Comics #40/Matrix Variant30

Variant cover art by Jenny Frison.  NM condition.
1Detective Comics #40/Frison Variant31

WWE Legends Bushwhacker Luke & Bushwhacker Butch ToysRUs
Exclusive 2-pack figures. Figures are brand new, never opened,
still on original card. Card has some storage wear and creasing,
see pics for details.

1Bushwhacker Luke & Butch 2-Pack32

10 comics. #1 (Limited Edition variant), #2 (Limited Edition Jae Lee
variant), #3-6, #7 (standard and Ramos variant), 8 and 9.

1Vampirella's Vampi #1-9 + Variants33

Anniversary issue with blank variant cover.  NM condition.
1Spawn #300 Blank Variant Cover34

Lot of 20 comics from Titan Comics. You get all pictured. NM-/ NM
condition overall.

1Doctor Who Comic Lot35

Includes Superman & General Zod. 4" figures are brand new, never
opened, still on original cards. Cards have some minor storage
wear.

1Superman DC Multiverse Lot of (2)36

Second print variant. First appearance of the Professor Hulk
personality (grey/green composite). NM condition.

1Hulk #377/Variant/1st Professor Hulk37

All 5 comics are sealed in polybags. Each has a different X-Force
trading card. The comics are also the Negative Cap UPC box
variants.  NM condition.

1X-Force #1 Set of (5) w/Trading Cards38
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1992 Special. Official comic adaptation of the movie.  NM
condition.

1Batman Returns Special Movie Adaptation39

WWE Legends "Ravishing" Rick Rude 6.5" figure. Figure is brand
new, never opened, still on original card. Card has some minor
storage wear, see pics for details.

1Ravishing Rick Rude WWE Legends40

16 consecutive issues. NM condition.
1Vampirella's Vampi #10-2541

First appearance of Livewire in regular DC continuity. VF+
condition.

1Action Comics #835/1st Livewire42

Complete 4 part series from 1992.  NM condition.
1The Adventures of the Thing #1-4 (1992)43

Imperial Death Trooper & First Order Flametrooper. Figures are
brand new, never opened, still in original boxes. Boxes has some
minor storage wear.

1Star Wars Black Series Figure Lot of (2)44

Includes 11 issues. All with different covers. You get all pictured.
NM condition.

1Danger Girl Comic Lot/Image45

One-shot featuring Satana. Origin of The Living Mummy. Greg
Land cover art.  NM condition.

1Legion of Monsters Satana #146

One-shot featuring Morbius. Greg Land cover art! NM-/NM
condition.

1Legion of Monsters Morbius #147

WWE Legends Series 5 Bam Bam Bigelow 6.5" figure is brand
new, never opened, still on original card. Card has some storage
wear around the edges, see pics for details.

1Bam Bam Bigelow WWE Legends48

5 comics. Includes the #0 Silver Anniversary Edition. NM condition.
1Vampirella of Drakulon #1-4 + #049

3-D lenticular cover. CGC graded comic.
1Suicide Squad: Futures End #1 CGC 9.850

11 comics. All first prints. #497 has the card stock overlay and is
the issue Bane breaks Batman's Back. #500 comes with standard
and die-cut/foil logo cover.  NM condition overall.

1Batman #491-500/Key Knightfall51

Series 1 Legends Of The Ring 7" figure. Figure is brand new, never
opened, still on original card. Card has some storage wear around
the edges and creasing at the top. The "Hulk Hogan" sign inside
the packaging is loose.

1Hulk Hogan Legends Of The Ring52
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8 comics. 2 of the issues feature mask inserts. NM condition.
1The Mask Dark Horse Comic Lot53

A harder to find one-shot that is a cover gallery for some of the
classic Marvel horror comics from the Bronze Age.  NM condition.

1Monsters #1 Marvel One-Shot 200554

19 comics. Lot contains issues #11-16,19-22,26-30 and 32-35. #19
is the first appearance of the Tally Man. NM-/ NM condition overall.

1Batman Shadow of the Bat Comic Group55

WWE Legends Series 5 Rick Martel 6.5" figure is brand new, never
opened, still on original card. Card has some minor storage wear
around the edges, see pics for details.

1Rick Martel WWE Legends56

4 comics. #1A, #1B, #2A and #2B.. NM condition.
1Vampirella Lives #1-2 (4 Covers)57

First appearance of Ngozi, a young Nigerian girl in possession of
the Venom symbiote in an alternate reality.  NM condition.

1Venomverse War Stories #1/1st Ngozi58

11 comics. 10 consecutive issues. #1 comes with the standard and
Collector's set versions.  NM condition.

1Batman Shadow of the Bat #1-1059

WWE Legends Series 2 Rick Martel 6.5" figure is brand new, never
opened, still on original card. Card has some minor storage wear
and creasing around the edges, see pics for details.

1Iron Sheik WWE Legends Figure60

Third appearance of Carnage. NM condition.
1Amazing Spider-Man #363/3rd Carnage61

First team appearance of the Resistance and the first team
appearance of the Hive of Poisons.  NM condition.

1Venomverse #1-2 (2017)/Keys62

7 comics. All 6 issues of the series. #2 comes with standard and
variant covers.  NM condition.

1The Return of Bruce Wayne #1-6 + Variant63

Chewbacca & Han Solo. Figures are brand new, never opened, still
in original boxes. Boxes have some minor storage wear, see pics
for details.

1Star Wars Black Series Figure Lot of (2)64

7 comics. Includes Vampirella Strikes #1-4, #6, as well as
Vengeance of Vampirella Mystery Walk #0 and Mystery Walk
ashcan edition from Wizard. NM condition.

1Vampirella Strikes #1-4 + #6 and More65

Complete 4 part series. First appearance of Azrael.  NM condition.
1Batman Sword of Azrael #1-466

#33 is a variant cover art by Tony Daniel.  NM condition.
1Tomb Raider #33/37/39/40 w/Variant67

LOT # QTY

Red Skull, Captain America, & Falcon. 4" figures are brand new,
never opened, still on original cards.

1Avengers SHIELD Gear Lot of (3)68

4 comics. Amazing Spider-Man #365 (Spider-Man 2099 preview),
Web of Spider-Man #90, Spectacular Spider-Man #189 and
Spider-Man #26. NM condition.

1Spider-Man Hologram Cover Lot69

First cameo appearance of Winter Soldier.  NM condition.
1Captain America #1/1st Winter Soldier70

Complete 4 part series.  #1 has  a great Jim Lee cover.  NM
condition.

1Batman Europa #1-471

5 comics. Includes #1-2 with Good and Bad Girl covers as well as
the 25th Anniversary Special. NM condition.

1Vampirella Silver Anniversary Collection + More72

Covers 1C and 1D variants.  NM condition.
1Riverdale #1 (x2) Variant Covers73

Includes 3 trades. Red Menace Vol. 1 and 2 ( NM condition) as
well as Winter Soldier (VF condition). Softcover.

1Captain America Trade Paperback Lot74

First appearance of Mephista, daughter of Mephisto. NM condition.
1Doctor Strange #6/1st Mephista75

7" figure is brand new, never opened, still in original box. Box has
some storage wear around the corners, see pics for details.

1Razor Ramon WWE Defining Moments76

Lot of 20 comics from Titan Comics. You get all pictured.  NM
condition.

1Doctor Who Comic Lot77

Complete 6 part series by Paul Jenkins and Jae Lee.  NM
condition.

1Batman Jekyll & Hyde #1-678

3 comics. Includes the Julie Strain Special and the Model Search
Special with 2 covers. NM condition.

1Vampirella Photo Cover Comic Lot79

Hera Syndulla, Luke Skywalker (Jedi Master), & Supreme Leader
Snoke. Figures are brand new, never opened, still in original boxes.

1Star Wars Black Series Figure Lot of (3)80

First Marvel Zombies cameo. Greg Land variant cover.  NM
condition.

1Ultimate Fantastic Four #21/Key/Variant81

Variant Cover by Dale Eaglesham.  NM condition.
1Fantastic Four #571/Sue Storm Variant82

Lot include #70-76, 78, Annual #4 and a Doctor Strange and Ghost
Rider Special. NM condition.

1Doctor Strange Comic Lot of (10)83
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Super-Man & Hulk. Figures are brand new, never opened, still on
original cards.

1Marvel Figure Lot of (2)84

Women of Marvel variant cover. VF+ condition with slight spine roll
and corner ding on front cover.

1Savage She-Hulks Fall Of The Hulks #1 Variant85

Written by comedians Brian Posehn with Gerry Duggan. First
appearances by Emily Presont, Scott Adsit and Michael
Hawthorne. NM- condition.

1Deadpool #1 (2013)86

5 comics and 1 trade paperback. Vampirella Crossover Gallery #1
(Campbell cover), Commemorative Edition #1, Pin-Up Special #1,
Vampi Digital #1 and #1 Preview Edition and the A Scarlet Thirst
TPB. NM condition.

1Vampirella Specials/TPB and More87

WWE Legends Series 2 Terry Funk 7" figure is brand new, never
opened, still on original card. Card has some  storage wear and
creasing around the corners, see pics for details.

1Terry Funk WWE Legends Figure88

Variant cover 1D. Spider-Man unmasked. VF+/NM- condition with
spine roll.

1Marvel Civil War #2 Spoiler Variant89

Complete 9 part series from Rucka and Janson.  NM condition
overall.

1Batman Death and the Maidens #1-990

10 consecutive issues. NM condition.
1Doctor Strange #60-6991

WWE Legends Series 5 Terry Funk 7" figure is brand new, never
opened, still on original card. Card has some  minor storage wear,
see pics for details.

1Akeem WWE Legends Figure92

2 Black Label comics. Standard and variant covers.  NM condition.
1Batman Damned #2/Standard + Variant93

Complete 5 part series.  NM condition.
1Batman: Orpheus Rising #1-594

7 comics and a promo Holiday card. Includes Death and
Destruction #1 and 2, both issues of the Shadowhawk crossover,
Vs. the Eudlemon, Vs. Pantha Deluxe Showcase Edition, Hyde-25
(first color reprint of her first appearance) and a promo Holiday
Card from Harris Comics featuring Pantha. NM condition.

1Vampirella Mini-Series/Crossovers + More95

Iron Sheik & Nikolai Volkoff WWE Legends Series 1 ToysRUs
exclusive figure 2-pack. Figures are brand new, never opened, still
on original card. Card has some storage wear and creasing. The
top tag is torn.

1WWE Legends ToysRUs 2-Pack96

LOT # QTY

4 comics. Captain America, Human Torch, Sub-Mariner and Mystic
Comics. VF+/NM- condition.

1Timely/Atlas/Marvel 70th Anniversary Lot97

Empty box with Superman art. This box is built and is in nice shape
with very little wear (mostly at handles)

1Superman Short Comic Box98

14 comics. Avatar.  Some variant covers as pictured. Adults only
comics. NM condition.

1Raw Media Quarterly #1-11 w/Variants99

4" figures are brand new, never opened, still on original cards. You
get all pictured.

1Captain America Super Soldier Lot of (4)100

Origin of the Winter Soldier. VF+/NM- condition.
1Captain America #11/Winter Soldier Origin101

Amanda Conner cover. CBCS graded comic.
1Harley Quinn and Power Girl #1 CBCS 9.8102

18 comics. Lot includes Preview Edition #1,  #1J (Limited edition
(1500) Model Photo Variant),#2A, #2C (Limited edition (1500)
Model Photo Variant), #3A, #3C (Limited edition (1500) Model
Photo Variant), #4A, #4D (Limited edition (1500) Model Photo
Variant), #5A, #5C (Limited edition (1500) Model Photo Variant),
#6A, #7A, #8A (Greytone cover), #9A, #10A, #11A, #12A and
#13A. NM condition.

1Vampirella 2nd Series #1-13 w/Variants103

WWE Legends Series 2 Jake "The Snake" 6.5" figure. Figure is
brand new, never opened, still on original card. Card has some
creasing and the top tag is torn.

1Jake The Snake Roberts WWE Legends104

10 consecutive issues. #50 is a second print variant cover. NM
overall.

1Captain America #41-50 w/Variant105

7 consecutive issues. #34 is the first appearance of Buck as
Captain America. Steve Epting variant cover.  NM condition overall.

1Captain America #34-40/1st Bucky as Cap106

Lot includes #31-36,42-44 and #50. Highlights include the first full
team appearance of the Fear Lords, first cameo and full
appearance of Nox and the first full appearance of Cyttorak, the
entity whose Crimson Gem gave Juggernaut his powers. NM
condition.

1Doctor Strange Comic Lot of (10)/Keys107

Scarif Stormtrooper & Imperial At-Act Driver. Figure are brand new,
never opened, still in original boxes.

1Star Wars Black Series Lot of (2)108
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8 consecutive issues. #28 features a cover appearance by Sin.
Overall NM.

1Captain America #26-33109

Death of Captain America. First team-up of the Falcon and the
Winter Soldier.  NM condition.

1Captain America #25/Key110

2 copies. Both are sealed in original polybags. NM condition.
1Vampirella #0 Red Foil Logo Edition (x2)111

WWE Legends Series 3 Brian Pillman 6" figure. Figure is brand
new, never opened, still on original card. Card has some minor
storge wear and a creased upper left corner.

1Brian Pillman WWE Legends112

8 consecutive issues.     NM condition overall.
1Captain America #17-24113

First appearance of the Red Skull's daughter, Synthea Schmidt as
Sin. Sin is rumored to be the villain in Captain America 4. NM-
condition.

1Captain America #15+16/1st Sin114

15 comics. Includes #1,4,5,7,89,15,16(x2),18, and 20-24. In issue
#15 Victor Strange becomes Baron Blood. This issue is also
controversial because of it's cover: In 1990, Christian singer Amy
Grant sued Marvel for her likeness being used on the cover of this
issue, fearing her audience would view it as an association with the
occult. NM condition.

1Doctor Strange Comic Lot of (15)/Keys115

WWE Defining Moments Ultimate Warrior 7" figure. Figure is brand
new, never opened, still in original box.

1Ultimate Warrior WWE Defining Moments116

First meeting of the Winter Soldier and Falcon. Origin of the Winter
Soldier.   NM condition.

1Captain America #14/Key Winter Soldier117

6 issues from the Brubaker series. Includes parts of the Winter
Soldier story arc.  NM condition overall.

1Captain America #7/8/9/10/12/13118

21 issues in the #1-25 range. Includes #1,2,5,6,8-13 and 15-25.
NM condition.

1Vengeance of Vampirella Group of (21)119

Figures are brand new, never opened, still on original cards. You
get all pictured.

1Iron Man 3 Assemblers Lot of (3)120

4 consecutive issues. NM- to NM range.
1Captain America #2/3/4/5121

3 comics. #30 standard cover by Geoff Shaw and variant covers by
Ryan Stegman and Aaron Kuder.  NM condition.

1Venom #30 w/Variants122

LOT # QTY

3 issues including 2 McFarlane covers. NM condition.
1Amazing Spider-Man #295/320/324123

WWE Legends Series 1 Ricky "The Dragon" Steamboat 6" figure.
Figure is brand new, never opened, still on original card. Card has
some storage wear and creasing around the corners, see pics for
details.

1Ricky The Dragon Steamboat WWE124

Treasury sized comic. Lot of (3) Art by Alex Ross.  NM condition.
1Batman War on Crime (x3) Alex Ross125

Batman proposes to Catwoman. NM-/NM condition.
1Batman #24 Newsstand Variant/Key126

29 issues. Avatar Comics. Includes several variants. Adults only
comics. NM- condition.

1Theshold Comic Lot of (29) w/Variants127

Miles Morales (T.R.A.C.K. Suit), Iron Hammer (Target Exclusive),
& Miles Morales (Programmable Matter Suit) (GameStop
Exclusive). Bobble-heads are brand new, never opened, still in
original boxes.

1Marvel Funko Pop! Lot of (3)128

Adam Hughes cover art.  NM condition.
1Catwoman #81/Adam Hughes Cover129

C2E2 Fan Expo Joëlle Jones Catwoman Silver Foil Variant Cover.
Sealed, NM condition.

1Batman #44 C2E2 Exclusive Silver Variant130

Unofficial cameo team appearance of Justice League Dark. NM
condition.

1Swamp Thing Annual #2/Justice League Dark131

"Rowdy" Roddy Piper & "Cowboy" Bob Orton WWED Legends
Series 1 2-pack. Figures are brand new, never opened, still on
original card. Card has some storage wear and creasing and the
top tag is torn.

1WWE Legends ToysRUs 2-Pack132

First appearance of Kate Kane who becomes Batwoman. NM-/NM
condition.

152 Week Seven/1st Kate Kane (Batwoman)133

Greg Capullo cover and Andy Kubert variant cover.  NM condition.
1Dark Nights Metal #1 (x2) w/Variant134

15 comics. Includes #91,93-103,14142,143 and Annual #5. NM
condition.

1Swamp Thing Group of (15) #91-143135

Guavian Enforcer, Resistance Trooper, & Constable Zuvio. Figures
are brand new, never opened, still in original boxes.

1Star Wars Black Series Lot of (3)136
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2 comics. Jim Lee and John Romita variants.  NM condition.
1Dark Nights Metal #1 Variants Lee/Romita137

First cameo of the Batman Who Laughs. Andy Kubert variant
cover.  NM condition.

1Dark Nights Metal #2/Variant/Key138

15 comics. Includes #47 (first team appearance of the Parliament
Of Trees),54,58,59,61,62,67 (Hellblazer Preview),68 and 82-88.
NM condition.

1Swamp Thing Group of (15) #47-88/Keys139

Polka-Dot Man, Peacemaker, & Harley Quinn. Vinyl figures are
brand new, never opened, still in original boxes.

1Suicide Squad Funko Pop! Lot of (3)140

DC Bombshells variant cover by Ant Lucia. CGC graded.
1Harley Quinn #19 CGC 9.6 Bombshells Variant141

All 12 issues from the 2015 series. Includes the standard and
variant cover for #4. #4 is the Green Lantern 75 Variant Edition by
Evan "Doc" Shaner.  NM condition overall.

1Black Canary #1-12 + Variant/Full Run142

16 consecutive issues. NM condition overall.
1Swamp Thing #31-46143

"American Dream" Dusty Rhodes WWE Legends Series 1 6.5"
figure. Figure is brand new, never opened, still on original card.
Card has some creasing, see pics for details.

1American Dream Dusty Rhodes WWE Figure144

Convention signed by artist Tommy Castillo and Inker Rodney
Ramos. This does not come with a COA, but is believed by Back to
the Past to be genuine. NM-/NM condition with minor spine dings.

1Batman LOTDK #185/Signed145

Prestige format one-shot with cover by Mike Kaluta.  NM condition.
1DC House of Horror #1/Kaluta Cover146

15 consecutive issues. #21 is an Alan Moore origin story. NM
condition overall.

1Swamp Thing #16-30/Origin and More147

Superman, Ratcatcher II, & Harley Quinn. Vinyl figures are brand
new, never opened, still in original boxes.

1DC Funko Pop! Lot of (3)148

DC Black Label trade paperback with Special edition preview.  NM
condition.

1Batman White Knight TPB + Special Edition149

Jim Lee variant cover and Capullo foil cover.  NM condition.
1Dark Nights Metal #4 (x2) w/Lee Variant150

Polybagged edition. Sealed. NM condition.
1Spider-Man #1/McFarlane Silver Variant151
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WWE Legends Series 3 Mr. Perfect 6.5" figure. Figure is brand
new, never opened, still on original card. vCard has some minor
storage wear.

1Mr. Perfect WWE Legends Figure152

Volumes 3 and 4 trade paperbacks from the New 52 series.  NM
condition.

1Batman The New 52 TPB Vol. 3 and 4153

Volumes 1 and 2 trade paperbacks from the New 52 series.  NM
condition.

1Batman The New 52 TPB Vol. 1 and 2154

West Coast Avengers #3 (mini-series), 46-51 from the regular
series as well as Annual #4. The first appearance of the Great
Lakes Avengers in issue 46.  NM condition.

1West Coast Avengers Lot/First GLA155

First Order Stormtrooper & Kylo Red. Figure are brand new, never
opened, still in original boxes.

1Star Wars Black Series Lot of (2)156

Complete 3 part prestige format series.  NM condition.
1Trinity #1-3 Complete Wagner/Stewart/DC157

Silver foil San Diego Comic Con Exclusive variant cover. Sealed in
original polybag.  NM condition.

1Harley Quinn #24 SDCC Convention Variant158

Variant Cover. Double-Sized Anniversary Issue. "Old
Entanglements!" Guest-starring the Thunderbolts. Story by Kurt
Busiek. Art by George Perez, Al Vey, and Bob Wiacek. NM
condition.

1Avengers #12 Variant Cover159

WWE Legends Series 3 Vader 6.5" figure. Figure is brand new,
never opened, still on original card. Card has some creasing on the
top, see pics for details.

1Vader WWE Legends Figure160

Shannon Maer cover art.  NM condition.
1Harley Quinn's Villain of the Year #1161

Complete 6 part series by Dan Slott and Ryan Sook.  NM
condition.

1Arkham Asylum Living Hell #1-6 DC/Batman162

8 comics. All contain Ninja Turtles. Flaming Carrot Comics #25-27,
TMNT/Flaming Carrot #1-4 and TMNT/Savage Dragon #1. NM
condition.

1Teenage Mutant Ninja Turtle Crossover Lot163

First Order Snowtrooper & K-2SO. Figures are brand new, never
opened, still in original boxes. Boxes have some minor storage
wear.

1Star Wars Black Series Lot of (2)164

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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New 52 Detective Comics Volume 1 and 2 trade paperbacks.  NM
condition.

1Detective Comics Vol. 1 + 2 TPBs165

Empty box with Harley Quinn/Joker art. This box is built and is in
nice shape with very little wear (mostly at handles).

1Harley Quinn/Joker Short Comic Box166

Time Pipeline Special. #55. 1992, Mirage Studios. NM condition.
1Teenage Mutant Ninja Turtles Special167

WWE Legends Series 6 Ultimate Warrior 7" figure. Figure is brand
new, never opened, still on original card.

1Ultimate Warrior WWE Legends168

Guillem March and Francesco Mattina covers.  NM condition.
1The Joker #1 (x2) w/Variant169

All 4 comics have foil covers. Batman Who Laughs #1, Batman
Lost #1, Batman the Drowned #1 and Hawkman Found #1.
Batman Who Laughs #1 is the origin of The Batman Who Laughs.
These are all Dark Nights: Metal, tie-Ins.  NM condition.

1Dark Nights Foil Cover Lot of (4)170

City at War Part 1. NM condition.
1Teenage Mutant Ninja Turtles #50171

5 copies. Key comic. First appearance of Bucky as Captain
America. Steve Epting variant cover.  NM condition.

1Captain America #34 (x5) 1st Bucky as Cap172

3 different covers! Jim Lee, Terry Dodson and Amanda Conner!
NM condition.'

1Harley Quinn 25th Anniversary Special (x3)173

City at War Part 2. NM condition.
1Teenage Mutant Ninja Turtles #51174

First appearance of Hush. 3 different covers.  NM condition.
1Batman #619 (3 Covers)/1st Hush175

Ahsoka Tano & First Order Tie Fighter Pilot. Figures are brand
new, never opened, still in original boxes. Boxes have some minor
storage wear.

1Star Wars Black Series Lot of (2)176

4 consecutive issues from the Hush series.  NM condition.
1Batman #615-618177

City at War Part 3. NM condition.
1Teenage Mutant Ninja Turtles #52178

4 issues from the Hush series.  NM condition.
1Batman #610/611/613/614179

Darkseid, Green Lantern, & The Flash. Vinyl figures are brand new,
never opened, still in original boxes.

1DC Funko Pop! Lot of (3)180

LOT # QTY

Superman and Batman battle.  NM condition.
1Batman #612/Superman Vs. Batman181

City at War Part 4. NM condition.
1Teenage Mutant Ninja Turtles #53182

First appearance of Thomas Elliot, later revealed to be Hush.  NM
condition.

1Batman #608/1st Thomas Elliot183

WWE Entrance Great "Million Dollar Man" Ted Dibiase 7.5" figure.
The sound has been tested and does still work. Figure is brand
new, never opened, still in original box. Box has some storage
wear around the corners, see pics for details.

1WWE Million Dollar Man Ted Dibiase184

Beginning of the twelve-part 'Hush' story arc by Jim Lee and Jeff
Loeb.  NM condition.

1Batman #608/Hush Jim Lee185

City at War Part 5. NM condition.
1Teenage Mutant Ninja Turtles #54186

City at War Part 6. NM condition.
1Teenage Mutant Ninja Turtles #55187

Heroic Age Iron Man & Captain America. 4" figures are brand new,
never opened, still on original cards.

1Marvel Infinite Series Lot of (2)188

Empty box with Justice League New Frontier art. This box is built
and is in nice shape with very little wear.

1Justice League New Frontier Short Comic Box189

This lot contains a near short comic box full of Continuity comics.
(Neal Adam's baby). Ms. Mystic, Crazyman, Hybrids, Megalith,
Cyberrad and many more titles. NM condition.

1Continuity Comics Box Lot190

Joker and Harley Quinn appearance. CBCS graded comic.
1Batman and Robin Adventures #1 CBCS 9.4191

WWE Entrance Greats "Rowdy" Roddy Piper 8" figure. Sound has
been tested and it does work. Figure is brand new, never opened,
still in original box. Box has some storage wear, see pics for
details.

1Rowdy Roddy Piper Entrance Greats192

First cover appearance of the Red Hulk, General 'Thunderbolt'
Ross. Death of Abomination.  NM condition.

1Hulk #1 (Red Hulk) Key193

This lot contains the first 14 issues of the McFarlane run on this
title. NM condition.

1Spider-Man #1-14/McFarlane194

First issues from the 2014 series. Amanda Conner cover.
1Harley Quinn #1 CGC 9.6/Conner cover195
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Kylo Ren, Rey (Jakku) & BB-8, and Finn (Jakku). Figures are brand
new, never opened, still in original boxes.

1Star Wars Black Series Lot of (3)196

Premiere issue of the first Harley Quinn ongoing series.  NM
condition.

1Harley Quinn #1 (2000) Key 1st Issue197

Lot contains the #0 issue from Wizard, #1,2,5-7,9,10,12,13,16-25
and 27-35. NM condition.

1Avengers Vol. 3 Lot of (29) #1-35 + #0198

All 14 issues. #1-13 + #0.   NM condition overall
1Batman: Dark Victory #1-13 + #0/Complete199

WWE Defining Moments Ric Flair 6.5" figure. Figure is brand new,
never opened, still in original box.

1Ric Flair WWE Defining Moments200

First appearance of Gorr, the God Butcher. Gorr is confirmed to
appear in Thor 4: Love & Thunder, played by Christian Bale
NM-/NM condition.

1Thor: God of Thunder #2/1st Gorr/Super Key201
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